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Módulo sobre organización y duración de la jornada laboral

(Personas de 16 años o más que están ocupadas)
 

En otro caso, fin de módulo

Para terminar, sólo falta contestar unas preguntas extras sobre organización y duración de la jornada laboral en su empleo principal 

Si (((SITU11=5, 6 ó (SITU11=1 y COOAS1=1) ó (SITU11=3 y DESAC1=3) ó 
 (SITU11=4 y RESID1=6))  y TRAPLU <> b) ó
 (SITU12=5, 6 ó (SITU12=1 y COOAS2=1) ó (SITU12=3 y DESAC2=3) En otro caso, pasar a M2

ó (SITU12=4 y RESID2=6))) 
es decir, si es asalariado 

1. 
Si  TRAPLU=6,0 y (SITU11=5, 6 ó SITU12=5, 6). ¿Puede decidir personalmente el inicio y el final de su jornada laboral o
es su empleador quien lo decide?

Si TRAPLU=1 y (SITU11=5, 6 ó SITU12=5, 6).  En su empleo principal, ¿puede decidir personalmente el inicio y el final de su jornada laboral o
es su empleador quien lo decide?

Si TRAPLU=6,0  y (((SITU11=1 y COOAS1=1) ó (SITU11=3 y DESAC1=3) ó (SITU11=4 y RESID1=6)) ó 

 ((SITU12=1 y COOAS2=1) ó (SITU12=3 y DESAC2=3) ó (SITU12=4 y RESID2=6)))

¿Puede decidir personalmente el inicio y el final de su jornada laboral?

Si TRAPLU=1 y (((SITU11=1 y COOAS1=1) ó (SITU11=3 y DESAC1=3) ó (SITU11=4 y RESID1=6)) ó 

((SITU12=1 y COOAS2=1) ó (SITU12=3 y DESAC2=3) ó (SITU12=4 y RESID2=6)))

 En su empleo principal, ¿puede decidir personalmente el inicio y el final de su jornada laboral?

(Entrevistador: Debe leer todas las opciones de respuesta antes de que el entrevistado responda) 

 - Puede decidirlo personalmente sin restricciones 1 Pasar a M4

 - Puede decidirlo con ciertas restricciones 2 Pasar a M3

 - Lo decide principalmente su empleador o la empresa o negocio para el que trabaja 3 Pasar a M3

 - No sabe 0 Pasar a M3

2. 
(Si TRAPLU=6,0). ¿Puede decidir personalmente el inicio y el final de la jornada laboral?

(Si TRAPLU=1). En su empleo principal, ¿puede decidir personalmente el inicio y el final de la jornada laboral?

(Entrevistador: Debe leer todas las opciones de respuesta antes de que el entrevistado responda) 

 - Puede decidirlo personalmente sin restricciones 1 Pasar a M4

 - Puede decidirlo con ciertas restricciones 2

 - Lo determinan principalmente sus clientes, su trabajo o la normativa legal 3

 - ( Sólo aparece si SITU11= 7 ó SITU12=7)  Lo determinan principalmente su empleador o 
  la empresa o negocio para el que trabaja 4

 - No sabe 0

3.
(Si TRAPLU=6,0). En su empleo, ¿cómo de fácil o difícil le resulta tomar una o dos horas libres 
 por motivos personales o familiares en el mismo día en que lo necesita?

(Si TRAPLU=1). En su empleo principal, ¿cómo de fácil o difícil le resulta tomar una o dos horas libres 
 por motivos personales o familiares en el mismo día en que lo necesita?
(No importa si las horas se tienen que recuperar o no)

(Entrevistador: Debe leer todas las opciones de respuesta antes de que el entrevistado responda) 

 - Muy fácil 1

 - Bastante fácil 2
 

 - Bastante difícil 3

 - Muy difícil 4

 - No sabe 0

Para personas con 16 años o más que  están 
ocupadas, es decir: 16<= EDAD y TRAPLU # b
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4.
Si ((SITU11=5, 6 ó (SITU11=1 y COOAS1=1) ó (SITU11=3 y DESAC1=3) ó  (SITU11=4 y RESID1=6)) ó

 (SITU12=5, 6 ó (SITU12=1 y COOAS2=1) ó (SITU12=3 y DESAC2=3) ó (SITU12=4 y RESID2=6))) 

¿ Y cómo de fácil o difícil le resulta tomar uno o dos días libres solicitándolo con tres días laborables o menos de anticipación?

Si ((SITU11=1 y COOAS1#1) ó (SITU11=3 y DESAC1#3) ó  (SITU11=4 y RESID1#6) ó  (SITU11=0, 2, 7) ó

(SITU12=1 y COOAS2#1) ó (SITU12=3 y DESAC2#3) ó (SITU12=4 y RESID2#6) ó (SITU12= 0, 2, 7))

¿Y cómo de fácil o difícil le resulta tomar uno o dos días libres sabiéndolo con tres días laborables o menos de anticipación?

(No se tienen en cuenta los días por enfermedad)

(Entrevistador: Debe leer todas las opciones de respuesta antes de que el entrevistado responda) 

 - Muy fácil 1

 - Bastante fácil 2

 - Bastante difícil 3

 - Muy difícil 4

 - No sabe 0

5. 
(Si TRAPLU=6,0). ¿Con qué frecuencia tiene que hacer cambios en su jornada laboral por necesidades de su trabajo, 
                               de sus clientes o de sus superiores?

(Si TRAPLU=1). En su empleo principal, ¿con qué frecuencia tiene que hacer cambios en su jornada laboral por necesidades de su trabajo, 
                           de sus clientes o de sus superiores?
(Se tienen en cuenta las horas extras)

(Entrevistador: Debe leer todas las opciones de respuesta antes de que el entrevistado responda) 

 - Al menos una vez por semana 1

 - Al menos una vez al mes 2

 - Con menos frecuencia o nunca 3

 - No sabe 0

6. 
(Si TRAPLU=6,0). En los 2 meses anteriores al domingo de la semana de referencia, 
                          ¿con qué frecuencia ha sido contactado durante su tiempo libre por motivos de trabajo? 

(Si TRAPLU=1). En los 2 meses anteriores al domingo de la semana de referencia , 
                        ¿con qué frecuencia ha sido contactado durante su tiempo libre por motivos de trabajo? 
                        (Refiérase a su empleo principal)
(Entrevistador: Debe leer todas las opciones de respuesta antes de que el entrevistado responda) 
    
 - Nunca 1 Pasar a cuadro antes de M8

 - Una o dos veces 2 Pasar a cuadro antes de M8

 - Más a menudo 3

 - No sabe 0 Pasar a cuadro antes de M8

7. 
¿Se esperaba que emprendiera alguna acción antes del siguiente día laborable?
    
 - Sí 1

 - No 6

 - No sabe 0
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Si (((SITU11=5, 6 ó (SITU11=1 y COOAS1=1) ó (SITU11=3 y DESAC1=3) ó 
 (SITU11=4 y RESID1=6))  y TRAPLU <> b) ó
 (SITU12=5, 6 ó (SITU12=1 y COOAS2=1) ó (SITU12=3 y DESAC2=3) En otro caso, pasar a M10

ó (SITU12=4 y RESID2=6))) 
es decir, si es asalariado 

8. 
(Si TRAPLU=6,0). En su empleo, ¿se registra su presencia o el número de horas de trabajo?

(Si TRAPLU=1). En su empleo principal, ¿se registra su presencia o el número de horas de trabajo?

(Entrevistador: Debe leer todas las opciones de respuesta antes de que el entrevistado responda) 

 - Sólo se registra su presencia 1

 - Se registra el número de horas 2

 - No se registra nada 3 Pasar a M10

 - No sabe 0 Pasar a M10

9.
(Si TRAPLU=6, 0 y M8=1). ¿Cómo se registra la presencia en su trabajo?

(Si TRAPLU=1 y M8=1). ¿Cómo se registra la presencia en su empleo principal?

(Si TRAPLU=6,0 y M8=2). ¿Cómo se registran las horas de trabajo?

(Si TRAPLU=1 y M8=2). ¿Cómo se registran las horas de trabajo en su empleo principal?

(Entrevistador: Debe leer todas las opciones de respuesta antes de que el entrevistado responda) 

 - De forma automática (sistema de fichaje, al iniciar la sesión en el ordenador, etc ) 1

 - Manualmente, registrándose uno mismo 2

 - Manualmente, mediante el registro realizado por un compañero o supervisor 3

 - Por otro método 4

 - No sabe 0

10.
(Si TRAPLU=6,0). En su empleo, ¿con qué frecuencia trabaja bajo presión por falta de tiempo para finalizar sus tareas?

(Si TRAPLU=1). En su empleo principal, ¿con qué frecuencia trabaja bajo presión por falta de tiempo para finalizar sus tareas?

(Entrevistador: Debe leer todas las opciones de respuesta antes de que el entrevistado responda) 

 - Siempre 1

 - A menudo 2

 - A veces 3

 - Nunca 4

 - No sabe 0

11.
(Si TRAPLU=6,0). ¿Hasta qué punto puede influir en el orden de las tareas que realiza en su empleo?

(Si TRAPLU=1). ¿Hasta qué punto puede influir en el orden de las tareas que realiza en su empleo principal?

(Entrevistador: Debe leer todas las opciones de respuesta antes de que el entrevistado responda) 

 - Puede influir en gran medida 1

 - Puede influir medianamente 2

 - Puede influir poco 3

 - No puede influir nada 4

 - No sabe 0
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12.
(Si TRAPLU=6,0). ¿Hasta qué punto puede influir en la toma de decisiones sobre el contenido de las tareas que realiza en su empleo?

(Si TRAPLU=1). ¿Hasta qué punto puede influir en la toma de decisiones sobre el contenido de las tareas que realiza en su empleo principal?

(Entrevistador: Debe leer todas las opciones de respuesta antes de que el entrevistado responda) 

 - Puede influir en gran medida 1

 - Puede influir medianamente 2

 - Puede influir poco 3

 - No puede influir nada 4

 - No sabe 0

13.
(Si TRAPLU=6,0). ¿En qué lugar trabaja habitualmente? 

(Si TRAPLU=1). En su empleo principal, ¿en qué lugar trabaja habitualmente? 

(Entrevistador: Debe leer todas las opciones de respuesta antes de que el entrevistado responda) 

 - En los locales de la empresa para la que trabaja o en los locales de su propia empresa 1

 - En su casa 2 Pasar a cuadro anterior a  M15

 - En los locales o en las casas de los clientes 3

 - No existe un lugar fijo (por ejemplo en un vehículo, servicio de entrega,etc ) 4

 - En otro sitio distinto de los anteriores 5

 - No sabe 0

14.
(Si TRAPLU=6,0). ¿Cuánto dura habitualmente el trayecto de casa al trabajo?

(Si TRAPLU=1). En su empleo principal, ¿cuánto dura habitualmente el trayecto de casa al trabajo?

(Por favor, facilite el tiempo medio del trayecto de ida o del de vuelta en minutos, sin tener en cuenta desvíos ocasionales)

 (Entrevistador, si el tiempo declarado por el entrevistado no está en minutos, páselo a minutos y cópielo en el peine 
 antes de validar. Si no sabe el tiempo, ponga 999 en el peine)

  Tiempo en minutos:  

Si M13 # 0 En otro caso,fin de Módulo

Si trabaja principalmente en un lugar distinto a los locales o en las casas de los clientes En otro caso,pasar a M16

e.d. M13 = 1, 2, 4, 5 

15.
(Si TRAPLU=6,0). En su empleo, ¿tiene que trabajar a veces en un lugar diferente al habitual? 

(Si TRAPLU=1). En su empleo principal, ¿tiene que trabajar a veces en un lugar diferente al habitual? 

 - Sí 1

 - No 6 Fin de módulo

 - No sabe 0 Fin de módulo

16.
(Si TRAPLU=6,0). ¿ Con qué frecuencia cambia de lugar de trabajo?

(Si TRAPLU=1). ¿Con qué frecuencia cambia de lugar de trabajo en ese empleo?

 - Al menos una vez al día 1

 - Al menos una vez a la semana 2

 - Al menos una vez al mes 3

 - Con menos frecuencia 4

 - No sabe 0
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Submódulo 1. Flexibilidad en la jornada laboral 

1. 
Si  TRAPLU=6,0 y (SITU11=5, 6 ó SITU12=5, 6). ¿Puede decidir personalmente el inicio y el final de su jornada laboral o
es su empleador quien lo decide?

Si TRAPLU=1 y (SITU11=5, 6 ó SITU12=5, 6).  En su empleo principal, ¿puede decidir personalmente el inicio y el final de su jornada laboral o
es su empleador quien lo decide?

Si TRAPLU=6,0  y (((SITU11=1 y COOAS1=1) ó (SITU11=3 y DESAC1=3) ó (SITU11=4 y RESID1=6)) ó 

 ((SITU12=1 y COOAS2=1) ó (SITU12=3 y DESAC2=3) ó (SITU12=4 y RESID2=6)))

¿Puede decidir personalmente el inicio y el final de su jornada laboral?

Si TRAPLU=1 y (((SITU11=1 y COOAS1=1) ó (SITU11=3 y DESAC1=3) ó (SITU11=4 y RESID1=6)) ó 

((SITU12=1 y COOAS2=1) ó (SITU12=3 y DESAC2=3) ó (SITU12=4 y RESID2=6)))

 En su empleo principal, ¿puede decidir personalmente el inicio y el final de su jornada laboral?

(Entrevistador: Debe leer todas las opciones de respuesta antes de que el entrevistado responda) 

 - Puede decidirlo personalmente sin restricciones 1 Pasar a M4

 - Puede decidirlo con ciertas restricciones 2 Pasar a M3

 - Lo decide principalmente su empleador o la empresa o negocio para el que trabaja 3 Pasar a M3

 - No sabe 0 Pasar a M3
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2. 
(Si TRAPLU=6,0). ¿Puede decidir personalmente el inicio y el final de la jornada laboral?

(Si TRAPLU=1). En su empleo principal, ¿puede decidir personalmente el inicio y el final de la jornada laboral?

(Entrevistador: Debe leer todas las opciones de respuesta antes de que el entrevistado responda) 

 - Puede decidirlo personalmente sin restricciones 1 Pasar a M4

 - Puede decidirlo con ciertas restricciones 2

 - Lo determinan principalmente sus clientes, su trabajo o la normativa legal 3

 - ( Sólo aparece si SITU11= 7 ó SITU12=7)  Lo determinan principalmente su empleador o 
  la empresa o negocio para el que trabaja 4

 - No sabe 0
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3.
(Si TRAPLU=6,0). En su empleo, ¿cómo de fácil o difícil le resulta tomar una o dos horas libres 
 por motivos personales o familiares en el mismo día en que lo necesita?

(Si TRAPLU=1). En su empleo principal, ¿cómo de fácil o difícil le resulta tomar una o dos horas libres 
 por motivos personales o familiares en el mismo día en que lo necesita?
(No importa si las horas se tienen que recuperar o no)

(Entrevistador: Debe leer todas las opciones de respuesta antes de que el entrevistado responda) 

 - Muy fácil 1

 - Bastante fácil 2
 

 - Bastante difícil 3

 - Muy difícil 4

 - No sabe 0
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4.
Si ((SITU11=5, 6 ó (SITU11=1 y COOAS1=1) ó (SITU11=3 y DESAC1=3) ó  (SITU11=4 y RESID1=6)) ó

 (SITU12=5, 6 ó (SITU12=1 y COOAS2=1) ó (SITU12=3 y DESAC2=3) ó (SITU12=4 y RESID2=6))) 

¿ Y cómo de fácil o difícil le resulta tomar uno o dos días libres solicitándolo con tres días laborables o menos de anticipación?

Si ((SITU11=1 y COOAS1#1) ó (SITU11=3 y DESAC1#3) ó  (SITU11=4 y RESID1#6) ó  (SITU11=0, 2, 7) ó

(SITU12=1 y COOAS2#1) ó (SITU12=3 y DESAC2#3) ó (SITU12=4 y RESID2#6) ó (SITU12= 0, 2, 7))

¿Y cómo de fácil o difícil le resulta tomar uno o dos días libres sabiéndolo con tres días laborables o menos de anticipación?

(No se tienen en cuenta los días por enfermedad)

(Entrevistador: Debe leer todas las opciones de respuesta antes de que el entrevistado responda) 

 - Muy fácil 1

 - Bastante fácil 2

 - Bastante difícil 3

 - Muy difícil 4

 - No sabe 0
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5. 
(Si TRAPLU=6,0). ¿Con qué frecuencia tiene que hacer cambios en su jornada laboral por necesidades de su trabajo, 
                               de sus clientes o de sus superiores?

(Si TRAPLU=1). En su empleo principal, ¿con qué frecuencia tiene que hacer cambios en su jornada laboral por necesidades de su trabajo, 
                           de sus clientes o de sus superiores?
(Se tienen en cuenta las horas extras)

(Entrevistador: Debe leer todas las opciones de respuesta antes de que el entrevistado responda) 

 - Al menos una vez por semana 1

 - Al menos una vez al mes 2

 - Con menos frecuencia o nunca 3

 - No sabe 0
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6. 
(Si TRAPLU=6,0). En los 2 meses anteriores al domingo de la semana de referencia, 
                          ¿con qué frecuencia ha sido contactado durante su tiempo libre por motivos de trabajo? 

(Si TRAPLU=1). En los 2 meses anteriores al domingo de la semana de referencia , 
                        ¿con qué frecuencia ha sido contactado durante su tiempo libre por motivos de trabajo? 
                        (Refiérase a su empleo principal)
(Entrevistador: Debe leer todas las opciones de respuesta antes de que el entrevistado responda) 
    
 - Nunca 1 Pasar a cuadro antes de M8

 - Una o dos veces 2 Pasar a cuadro antes de M8

 - Más a menudo 3

 - No sabe 0 Pasar a cuadro antes de M8
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7. 
¿Se esperaba que emprendiera alguna acción antes del siguiente día laborable?
    
 - Sí 1

 - No 6

 - No sabe 0
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Submódulo 2. Métodos en el trabajo 

8. 
(Si TRAPLU=6,0). En su empleo, ¿se registra su presencia o el número de horas de trabajo?

(Si TRAPLU=1). En su empleo principal, ¿se registra su presencia o el número de horas de trabajo?

(Entrevistador: Debe leer todas las opciones de respuesta antes de que el entrevistado responda) 

 - Sólo se registra su presencia 1

 - Se registra el número de horas 2

 - No se registra nada 3 Pasar a M10

 - No sabe 0 Pasar a M10

9.
(Si TRAPLU=6, 0 y M8=1). ¿Cómo se registra la presencia en su trabajo?

(Si TRAPLU=1 y M8=1). ¿Cómo se registra la presencia en su empleo principal?

(Si TRAPLU=6,0 y M8=2). ¿Cómo se registran las horas de trabajo?

(Si TRAPLU=1 y M8=2). ¿Cómo se registran las horas de trabajo en su empleo principal?

(Entrevistador: Debe leer todas las opciones de respuesta antes de que el entrevistado responda) 

 - De forma automática (sistema de fichaje, al iniciar la sesión en el ordenador, etc ) 1

 - Manualmente, registrándose uno mismo 2

 - Manualmente, mediante el registro realizado por un compañero o supervisor 3

 - Por otro método 4

 - No sabe 0
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 

 
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10.
(Si TRAPLU=6,0). En su empleo, ¿con qué frecuencia trabaja bajo presión por falta de tiempo para finalizar sus tareas?

(Si TRAPLU=1). En su empleo principal, ¿con qué frecuencia trabaja bajo presión por falta de tiempo para finalizar sus tareas?

(Entrevistador: Debe leer todas las opciones de respuesta antes de que el entrevistado responda) 

 - Siempre 1

 - A menudo 2

 - A veces 3

 - Nunca 4

 - No sabe 0
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11.
(Si TRAPLU=6,0). ¿Hasta qué punto puede influir en el orden de las tareas que realiza en su empleo?

(Si TRAPLU=1). ¿Hasta qué punto puede influir en el orden de las tareas que realiza en su empleo principal?

(Entrevistador: Debe leer todas las opciones de respuesta antes de que el entrevistado responda) 

 - Puede influir en gran medida 1

 - Puede influir medianamente 2

 - Puede influir poco 3

 - No puede influir nada 4

 - No sabe 0

12.
(Si TRAPLU=6,0). ¿Hasta qué punto puede influir en la toma de decisiones sobre el contenido de las tareas que realiza en su empleo?

(Si TRAPLU=1). ¿Hasta qué punto puede influir en la toma de decisiones sobre el contenido de las tareas que realiza en su empleo principal?

(Entrevistador: Debe leer todas las opciones de respuesta antes de que el entrevistado responda) 

 - Puede influir en gran medida 1

 - Puede influir medianamente 2

 - Puede influir poco 3

 - No puede influir nada 4

 - No sabe 0
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Submódulo 3. Lugar de trabajo 

13.
(Si TRAPLU=6,0). ¿En qué lugar trabaja habitualmente? 

(Si TRAPLU=1). En su empleo principal, ¿en qué lugar trabaja habitualmente? 

(Entrevistador: Debe leer todas las opciones de respuesta antes de que el entrevistado responda) 

 - En los locales de la empresa para la que trabaja o en los locales de su propia empresa 1

 - En su casa 2 Pasar a cuadro anterior a  M15

 - En los locales o en las casas de los clientes 3

 - No existe un lugar fijo (por ejemplo en un vehículo, servicio de entrega,etc ) 4

 - En otro sitio distinto de los anteriores 5

 - No sabe 0
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14.
(Si TRAPLU=6,0). ¿Cuánto dura habitualmente el trayecto de casa al trabajo?

(Si TRAPLU=1). En su empleo principal, ¿cuánto dura habitualmente el trayecto de casa al trabajo?

(Por favor, facilite el tiempo medio del trayecto de ida o del de vuelta en minutos, sin tener en cuenta desvíos ocasionales)

 (Entrevistador, si el tiempo declarado por el entrevistado no está en minutos, páselo a minutos y cópielo en el peine 
 antes de validar. Si no sabe el tiempo, ponga 999 en el peine)

  Tiempo en minutos:  

(1) 
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15.
(Si TRAPLU=6,0). En su empleo, ¿tiene que trabajar a veces en un lugar diferente al habitual? 

(Si TRAPLU=1). En su empleo principal, ¿tiene que trabajar a veces en un lugar diferente al habitual? 

 - Sí 1

 - No 6 Fin de módulo

 - No sabe 0 Fin de módulo

IN
E

. I
n

st
it

u
to

 N
ac

io
n

al
 d

e 
E

st
ad

ís
ti

ca



16.
(Si TRAPLU=6,0). ¿ Con qué frecuencia cambia de lugar de trabajo?

(Si TRAPLU=1). ¿Con qué frecuencia cambia de lugar de trabajo en ese empleo?

 - Al menos una vez al día 1

 - Al menos una vez a la semana 2

 - Al menos una vez al mes 3

 - Con menos frecuencia 4

 - No sabe 0
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